



# LUBUSKIE CENTRUM ORTOPEDII

im. dr. Lecha Wierusza w Świebodzinie Spółka z o.o.

ul. Zamkowa 1

REGON 000290630

tel.: 68 475 06 01 <http://www.loro.pl>

66-200 Świebodzin

NIP 9271938119

fax: 68 475 06 02, mail: [lco@loro.pl](mailto:lco@loro.pl)

Świebodzin, 22.11.2021 r.

**Znak sprawy ZP.TP.12.2021**

## WYJAŚNIENIE ZAPISÓW SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

**Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) pod nazwą: Świadczenie usługi w zakresie odbioru, transportu i unieszkodliwiania odpadów medycznych.**

Zamawiający zgodnie z art. 284 ust.6 ustawy Pzp przekazuje wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:

### **Pytanie nr 1**

Zamawiający we wzorze umowy w § 5 ust. 7. wskazuje:

7. Wykonawca zobowiązany jest do bieżącego mycia i dezynfekcji wynajmowanych pojemników po każdym odbiorze odpadów, przy czym wynagrodzenie z tego tytułu wliczone zostało w cenę jednostkową zaofertowaną Zamawiającemu, o której mowa w §2 ust. 1 Umowy.

Wnosimy o usunięcie ww punktu. Pragniemy zwrócić uwagę, że Zamawiający zobowiązany jest do pakowania odpadów medycznych zgodnie z wymogami zawartymi w Rozporządzeniu Ministra Zdrowia w sprawie szczegółowego sposobu postępowania z odpadami medycznymi w pojemniki i worki jednorazowego użytku, szczelnie zamknięte a tym samym nie powinno dojść do zanieczyszczeń w magazynie Zamawiającego.

Ponadto wskazujemy, że kierowca odbierający od Państwa odpady rozliczany jest z czasu kierowcy co oznacza, że dokonywany odbiór powinien odbyć się w jak najkrótszym czasie bez zbędnego tracenia czasu na mycie i dezynfekcję pomieszczenia chłodniczego.

### **Odpowiedź nr 1**

Zamawiający modyfikuje zapis we wzorze umowy w § 5 ust. 7 w następujący sposób:

Wykonawca zobowiązany jest do wymiany 1x w miesiącu wynajmowanych pojemników na pojemniki czyste i zdezynfekowane, przy czym wynagrodzenie z tego tytułu wliczone zostało w cenę jednostkową zaofertowaną Zamawiającemu, o której mowa w §2 ust. 1 Umowy.

### **Pytanie 2**

Zamawiający we wzorze umowy w § 9 ust. 1-2. wskazuje:

1. W przypadku uchybienia któremukolwiek z terminów określonych w §3 ust.2, §4 ust. 2, 4, 5, 6, 7, 13-16, §5 ust. 4, 8 lub §7 ust.3 Umowy Wykonawca zapłaci Zamawiającemu każdorazowo karę umowną w wysokości 0,2% wartości Umowy brutto określonej w §2 ust. 2 pkt b. za każdy rozpoczęty dzień zwłoki.

2. W przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania obowiązków nałożonych Umową, w szczególności określonych w §3, §4 lub §5, w sposób inny niż określony w ust. 1, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu każdorazowo karę umowną w wysokości 5 % wartości umowy brutto, określonej w §2 ust.2 pkt b. za każde stwierdzone naruszenie, z zastrzeżeniem ust. 3.

Wnosimy o modyfikację zapisu:



# LUBUSKIE CENTRUM ORTOPEDII

im. dr. Lecha Wierusza w Świebodzinie Spółka z o.o.

ul. Zamkowa 1

REGON 000290630

tel.: 68 475 06 01

<http://www.loro.pl>

66-200 Świebodzin

NIP 9271938119

fax: 68 475 06 02,

mail: [lco@loro.pl](mailto:lco@loro.pl)

1. W przypadku uchybienia któremukolwiek z terminów określonych w §3 ust.2, §4 ust. 2, 4, 5, 6, 7, 13-16, §5 ust. 4, 8 lub §7 ust.3 Umowy Wykonawca zapłaci Zamawiającemu każdorazowo karę umowną w wysokości 0,2% niezrealizowanej części Umowy brutto określonej w §2 ust. 2 pkt b. za każdy rozpoczęty dzień zwłoki.

2. W przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania obowiązków nałożonych Umową, w szczególności określonych w §3, §4 lub §5, w sposób inny niż określony w ust. 1, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu każdorazowo karę umowną w wysokości 3 % niezrealizowanej części umowy brutto, określonej w §2 ust.2 pkt b. za każde stwierdzone naruszenie, z zastrzeżeniem ust. 3.

## **Odpowiedź 2**

Zamawiający nie zmienia zapisów we wzorze umowy w § 9 ust. 1-2.

## **Pytanie 3**

Zamawiający we wzorze umowy w § 10 ust. 3. wskazuje:

3. W przypadku rozwiązania Umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Wykonawca zobowiązany jest do zapłaty na rzecz Zamawiającego kary umownej w wysokości 5% wartości brutto niezrealizowanej części Umowy (tj. kwoty, o której mowa w §2 ust. 2 pkt b. Umowy pomniejszonej o łączną wartość wystawionych przez Wykonawcę i uiszczonych przez Zamawiającego do chwili rozwiązania Umowy faktur VAT brutto), niezależnie od kar umownych wymienionych w §9 Umowy.

Wnosimy o modyfikację zapisu:

3. W przypadku rozwiązania Umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Wykonawca zobowiązany jest do zapłaty na rzecz Zamawiającego kary umownej w wysokości 3% wartości brutto niezrealizowanej części Umowy (tj. kwoty, o której mowa w §2 ust. 2 pkt b. Umowy pomniejszonej o łączną wartość wystawionych przez Wykonawcę i uiszczonych przez Zamawiającego do chwili rozwiązania Umowy faktur VAT brutto), niezależnie od kar umownych wymienionych w §9 Umowy.

## **Odpowiedź 3**

Zamawiający nie zmienia zapisów we wzorze umowy w § 10 ust. 3.

## **Pytanie 4**

Zamawiający we wzorze umowy w § 12 ust. 1. wskazuje:

1. Umowa wchodzi w życie 01.01.2021 i obowiązuje przez okres 12 miesięcy, nie dłużej jednak niż do chwili wyczerpania kwoty, o której mowa w §2 ust. 2 Umowy. W przypadku wyczerpania się kwoty, o której mowa w zdaniu poprzednim umowa ulega automatycznemu rozwiązaniu, bez konieczności podejmowania przez Strony dodatkowych czynności.

Prosimy o poprawienie omyłki pisarskiej.

## **Odpowiedź 4**

Zamawiający poprawia omyłkę pisarską w następujący sposób: Umowa wchodzi w życie **01.01.2022** i obowiązuje przez okres 12 miesięcy, nie dłużej jednak niż do chwili wyczerpania kwoty, o której mowa w §2 ust. 2 Umowy. W przypadku wyczerpania się kwoty, o której mowa w zdaniu poprzednim umowa ulega automatycznemu rozwiązaniu, bez konieczności podejmowania przez Strony dodatkowych czynności

## Pytanie 5

Zamawiający we wzorze umowy w § 12 ust. 2. wskazuje:

2. W przypadku niewyczerpania całej kwoty, o której mowa w §2 ust. 2 Umowy w okresie 12 miesięcy, o których mowa w ust. 1 Zamawiający dopuszcza możliwość przedłużenia terminu obowiązywania Umowy (nie dłużej niż do chwili wyczerpania kwoty, o której mowa w §2 ust. 2). Łączny czas trwania Umowy nie może być jednakże dłuższy niż 4 lata.

Wnosimy o modyfikację zapisu:

2. W przypadku niewyczerpania całej kwoty, o której mowa w §2 ust. 2 Umowy w okresie 12 miesięcy, o których mowa w ust. 1 Zamawiający dopuszcza możliwość przedłużenia terminu obowiązywania Umowy (nie dłużej niż do chwili wyczerpania kwoty, o której mowa w §2 ust. 2). Łączny czas trwania Umowy nie może być jednakże dłuższy niż 4 lata. Wydłużenie terminu obowiązywania umowy wymaga wcześniejszej zgody Wykonawcy.

## Odpowiedź 5

Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną modyfikację we wzorze umowy w § 12 ust. 2.

## Pytanie 6

Prosimy o doprecyzowanie ilości oddawanych odpadów zawartych w formularzu cenowym. Zamawiający najprawdopodobniej wykazał ilości miesięczne a nie roczne.

## Odpowiedź 6

Zamawiający modyfikuje formularz cenowy w następujący sposób: w kolumnie szacunkowa ilość odpadów/12 m-cy w poz. 1 powinno być 2640, w poz. 2 powinno być 27240, w poz. 3 powinno być 120. Zamawiający na stronie prowadzonego postępowania zamieści poprawiny formularz cenowy.

## Pytanie 7

Prosimy o dodanie zapisu do umowy:

Wykonawcy przysługuje prawo do tymczasowego max. 14 dniowego zmniejszenia ilości kg odbieranych odpadów medycznych bez konsekwencji naliczenia kar w przypadku braku możliwości dalszego ich unieszkodliwiania (np. z powodu awarii bądź postoju instalacji do termicznego przekształcania odpadów) o czym wykonawca poinformuje na piśmie zamawiającego.

## Odpowiedź 7

Zamawiający nie dodaje w/w zapisu do wzoru umowy.

## Pytanie 8

Prosimy o dodanie zapisu do umowy:

Wykonawcy przysługuje prawo do wstrzymania się ze świadczeniem usług objętych umową bez konsekwencji naliczenia kar, w przypadku jeżeli Zamawiający opóźnia się uregulowaniem płatności faktur VAT o co najmniej 60 dni

## Odpowiedź 8

Zamawiający nie dodaje w/w zapisu do wzoru umowy.

## Pytanie 9



# LUBUSKIE CENTRUM ORTOPEDII

im. dr. Lecha Wierusza w Świebodzinie Spółka z o.o.

Lubuskie Centrum Ortopedii  
im. dr. Lecha Wierusza Sp. z o.o.

ul. Zamkowa 1

REGON 000290630

tel.: 68 475 06 01

http://www.loro.pl

66-200 Świebodzin

NIP 9271938119

fax: 68 475 06 02,

mail: [lco@loro.pl](mailto:lco@loro.pl)

Prosimy o dodanie do umowy zapisu umożliwiającego przesyłanie Faktur VAT w formie .pdf na podany przez Zamawiającego adres e-mail.

## Odpowiedź 9

Zamawiający w § 8 ust.1 modyfikuje zapis w następujący sposób:

1. Zamawiający zobowiązuje się do dokonywania płatności na rzecz Wykonawcy z dołu za okresy miesięczne, po spełnieniu przez Wykonawcę wszystkich warunków Umowy, w tym prawidłowej jej realizacji oraz po otrzymaniu prawidłowo wystawionej faktury VAT (zamawiający wyraża zgodę na przesyłanie faktury VAT w formie pdf na adres mail: [ostaszevska@loro.pl](mailto:ostaszevska@loro.pl)), w terminie do 30 dni od dnia jej otrzymania, przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy wskazany w Załączniku nr 1, z zastrzeżeniem ust.2.

## Pytanie 10

Prosimy o dodanie zapisu do umowy:

Każda ze stron jest uprawniona do rozwiązania niniejszej umowy z zachowaniem 3 miesięcznego okresu wypowiedzenia bez konsekwencji naliczenia kar”

## Odpowiedź 10

Zamawiający nie dodaje w/w zapisu do wzoru umowy.

## Pytanie 11

Prosimy o dodanie zapisu do umowy:

„Zamawiający deklaruje maksymalną miesięczną masę przekazywanych odpadów w ilości 2500 kg w skali miesiąca co daje maksymalnie 625 kg tygodniowo. Dodatkowe kg ponad deklarowaną ilość mogą być odebrane po wcześniejszym uzgodnieniu i za zgodą Wykonawcy wraz z możliwością odmowy odbioru bez konsekwencji naliczania kar.”

Praca instalacji wymaga precyzyjnego określenia dostaw odpadów wynikający z możliwości technicznych instalacji. Dodatkowo wskazujemy, że ograniczenie maksymalnej ilości przekazywanych odpadów jest niezbędna do prawidłowego zaplanowania logistyki odbiorów i wykorzystania właściwych, zdalnych do realizacji usług środków transportujących.

## Odpowiedź 11

Zamawiający nie dodaje w/w zapisu do wzoru umowy.

Odpowiedzi udzielił:

Joanna Piotrowska.....

Zatwierdził:

Elżbieta Kozak

Prezes LCO Sp. z o.o.